

n: 1

marzo 1942

Alianza  
Juvenil  
EDICIÓN  
DE LA ZONA  
OCUPADA

POR TAVOZ  
de la



Alianza Naciona  
DE LA  
Juventud Espana

Pocas palabras son necesarias para presentar nuestro periódico, porque en su primer número tenemos la gran alegría de publicar un llamamiento a toda la juventud española firmado por los dirigentes de todas las organizaciones juveniles de nuestro país.

En este llamamiento se exponen todas nuestras aspiraciones y se nos indica el único camino que nos permitirá realizarlas: la unidad de todos los jóvenes patriotas, la Alianza Nacional de la Juventud Española.

Para que este ejemplo formidable de unidad que nos dan los dirigentes de las diversas organizaciones juveniles al lanzar conjuntamente este manifiesto se transforma en una realidad; para fijar la Alianza en todos los sitios en donde se encuentren jóvenes españoles, para llevar a cabo las tareas que ha todos nos marca el llamamiento, para esto se publica "ALIANZA".

Seguros del apoyo entusiasta de todos los jóvenes españoles, de su ardor combativo y de su ansia de unidad, acometamos las enormes dificultades que en esta situación supone lanzar este periódico, las venceremos y haremos de "ALIANZA" un portavoz cada día más potente de la Alianza Nacional de la Juventud Española.

A TODOS LOS JOVENES  
ESPAÑOLES UNIDOS EN UNA,

PODEROSA ALIANZA NACIONAL,  
POR LA INDEPENDENCIA NACIONAL,  
POR LAS LIBERTADES DEL PUEBLO.

POR LA REPUBLICA

La guerra que actualmente se libra en Europa es una guerra por la libertad de los pueblos y por el progreso. Despues de la agresión de los nazis a los pueblos democráticos y con la alianza entre la U.R.S.S. e Inglaterra, el porvenir de los pueblos de todo el mundo y el futuro de nuestra juventud, depende del desenlace de ella.

De un lado están Hitler y sus Estados Vasallos y de otro lado están la U.R.S.S. e Inglaterra y todos los pueblos libres y democráticos, y tambien los pueblos oprimidos por el fascismo.

Franco y Serrano Suñer, verdugos de la juventud española, lacaios dociles de Hitler, se han puesto incondicionalmente a su servicio, para participar en la guerra contra los pueblos democráticos. Le entregan las riquezas de nuestro pueblo, los productos de nuestros campos, nuestros ferrocarriles y nuestros puertos, nuestras niñas y nuestras fábricas, todos los recursos del país. Y comienzan a disponer de la vida de los jóvenes españoles para sacrificarlas en el holocausto de la guerra hitleriana.

Como consecuencia de la vida terrible que desde hace dos años y medio arrastra la juventud española oprimida con el doble yugo del fascismo español y de los invasores, se agrava tonandole los caracteres de la más espantosa tragedia.

El hambre que ha echo estragos irreparables en

el pueblo, se desborda, hasta amenazar con la muerte a varias generaciones. La tuberculosis ha echo presa en decenas de miles de jovenes. Todas las plagas se ceban en los cuerpos famélicos de millones de españoles.

Las cosechas son arrebatadas a los campesinos para abastecer a la intendencia del ejercito nazi. El trigo, el aceite, el arroz salen de los puertos españoles para la Alemania fascista, mientras las mujeres del pueblo, con sus hijos en los brazos, caen desvanecidas en las colas interminables; sin lograr siquiera un pedazo de pan que mitigue su hambre y la de los suyos.

Millares de jóvenes parados, harapientos llenan las calles de las ciudades y las plazas de los pueblos, obligados a mendigar para subsistir. Las aulas están convertidas en antros donde se cultiva la ignorancia, en cuarteles donde se militariza la juventud y se la forja en el espíritu fascista de guerra.

Entre tanto, las carceles, los presidios y los batallones de trabajo siguen aborrotados por jóvenes de todas las tendencias, jóvenes que lucharon en el Ejercito Republicano o jóvenes que simplemente no quieren vivir bajo la indignidad y la miseria del franquismo y luchan contra él. Los cuarteles están cada dia más repletos de hijos del pueblo, que son objeto de todas las humillaciones, hambrientos y desharapados, en espera de servir de carne de cañon al alto mando Aleman.

La juventud, harta de tanta humillación, de tanto crimen y de tanta miseria, alza ya la voz, sin miedo, a lo largo de todo el país, expresando su protesta su voluntad de terminar con este infierno y volver a España el regimen que abra las puertas a un porvenir mejor para las nuevas generaciones.

?Como podemos luchar contra esta presente asfixiante, que los traidores nacionales y los invasores fascistas nos han impuesto? Como podemos luchar contra la amenaza siniestra de ser llevados a la guerramas criminal que haceb los fascistas alemanes. Solo hay una forma de salir de esta situación y de peligros que nos amenazan.

UNIR TODAS NUESTRAS FUERZAS EN UNA PODEROSA

ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD QUE LUCHANDO AL LADO DE LAS JUVENTUDES DE TODOS LOS PAISES DEMOCRATICOS COOPERA A LA DERROTA DE LA MLDITA PESTE FASCISTA QUE ASOLA TAMBIEN NUESTRO PAIS. SOLO CON ESTA ALIANZA AL LADO DE LA UNION NACIONAL DE TODO EL PUEBLO, PODREMOS DERRIBAR ESTE REGIMEN OPROBioso Y EXPULSAR DE NUESTRO PAIS A LOS EXTRANJEROS QUE NOS SOJUZGAN.

La rica experiencia de lucha de nuestro pueblo demuestra que mas de una vez la unidad ha sido la palanca decisiva para levantar la confianza y las fuerzas populares y llevarlas a la victoria sobre sus enemigos.

Por encima de nuestras diferencias, de nuestras creencias y concepciones politicas y filosoficas, todos los jovenes españoles sufrimos por igual las consecuencias de la situación actual. La dictadura franquista nos ha unido en el dolor, en la miseria y en la esclavitud.

?Es que acaso cuando Franco asesina o encarcela a los jovenes españoles que lucharon o luchan por una España libre, les mira el carnet que llevan en el bolso? Es que acaso los jovenes hambrientos son de una organización y los demás comen? Es que acaso los soldados preparados por el gobierno franquista para morir para mayor gloria de Hitler son una determinada tendencia politica? Es que acaso las muchachas prostitutas por el franquismo no son muchachas del pueblo, de todas las ideas y creencias.

No! Estas plagas diezman a toda la juventud por igual. Si esta es la realidad, es suicida permanecer divididos. La gran mayoria de la juventud ha comprendido ya esta gran verdad y en el fondo de su corazón late el deseo ardiente de unirse contra el enemigo comun.

INTERPRETANDO ESTOS SENTIMENTOS DE LA JUVENTUD CONCIENTES DE LA RESPONSABILIDAD QUE NOS INCUBRE EN ESTAS HORAS DECISIVAS PARA EL FUTURO DE TODA LA HUMANIDAD PROGRESIVA Y DE NUESTRO PAIS, NOSOTROS, FIRMANTES DE ESTE LLAMAMIENTO, JOVENES DE TODAS LAS TENDENCIAS POLITICAS Y RELIGIOSAS, DIRIGENTES DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES, QUE EL TERROR FRANQUISTA NO HA PODIDO DESTRUIR POR ESTAR PROFUNDAMENTE ENRAIZADAS EN LAS ENTRINAS DE LA JUVENTUD ESPANOLA, APE-

LAOS A TODOS LOS JÓVENES PATRIOTAS Y ANTIFASCISTAS PARA FORJAR UNA PODEROSA ALIANZA NACIONAL QUE NOS CONDUCIRA AL TRIUNFO VICTORIO.

EN ELLA TIENEN UN PUESTO TODO JÓVEN ESPAÑOL QUE AMA A ESPAÑA Y LA LIBERTAD Y ESTE DISPUESTO A LUCHAR POR LA RECONQUISTA DEL ÚNICO REGIMIENTO QUE PERMITIRÁ EL TRIUNFO DE LA PATRIA: LA REPÚBLICA.

PARA ELLO NO HAY MAS QUE UN CAUTIVO: LA DERROTA DE HITLER.

Por eso la Alianza Nacional de la Juventud Española tiene que ser y luchar como parte del gran Ejercito Mundial de la juventud que combate contra la esclavitud hitleriana. cuya expresión más brillante y heroica es la juventud soviética, su gran Ejercito Rojo, los jóvenes marinos, aviadores y soldados ingleses, fuerzas que dando prueba de inseparable valentía y patriotismo están asentando golpes de muerte a la bestia nazi, y juntos a estos, los valientes jóvenes de las naciones ocupadas por Hitler que luchan y resisten contra el invasor. Así como también todos los jóvenes de todos los pueblos del mundo que luchan por conseguir de sus países una mayor y mas efectiva acción contra el fascismo, que ensangrienta la humanidad.

En la Alianza Nacional. Tienen su puesto de vanguardia los jóvenes republicanos, socialistas unificados, libertarios, cíetistas y ugetistas, nacionales vascos y catalanes, curtidos ya en cien combates, combatientes que fueron del inolvidable Ejercito Popular, soldados de treinta y dos meses de lucha armada contra el franquismo y la invasión extranjera.

En la Alianza tienen su puesto los jóvenes vascos y catalanes sin distinción de tendencia, que anhelan las reconquistas de sus Estatutos, para poder nuevamente con libertad expresarse con su rica lengua, cultivar sus tradiciones y cooperar al florecimiento de su rica tierra. Así mismo, los jóvenes gallegos, cuyas peculiaridades reconoce la República y también la juventud marroquí, objeto del mas vil engaño por los generales franquistas y a la que solamente la República podrá devolver su independencia Nacional.

En la Alianza tienen su puesto de honor todos los soldados y los jóvenes militares españoles que en estos momentos sepan ser fieles a su patria y estén dispuestos a defender el poder Nacional.

En la Alianza tienen su puesto los jóvenes católicos, que honradamente creyeron defender la religión luchando al lado de Franco, pero cuyos sentimientos han sido ultrajados por los gobernantes anticristianos, instrumentos del paganismo hitleriano, que fusilan y encarcelan a los sacerdotes, que combaten la religión en el instrumento para su política de terror. Solo con la República será lograda la verdadera libertad de conciencia. Todo sacerdote de culto, como se establece en la Constitución. Todos los jóvenes que fueron engañados por la propaganda demagogica de los falangistas y que han sido desraudados en sus más nobles sentimientos, tienen también también habiertas las puertas en la Alianza Nacional de la Juventud.

Solo deben estar fuera de esta Alianza los asesinos fascistas, los criminales que de una u otra forma están manchados por la sangre del pueblo, los traidores y enemigos de la unidad. Esos están en las trincheras del frente y nuestro deber es combatirlos sin hasta hacerles pagar todos sus crímenes entregándoles a la justicia republicana.

Burlando el terror franquista, arrastrandole con el valor y la firmeza tradicional de la juventud española LA ALIANZA NACIONAL DEBE ORGANIZARSE EN TODAS LAS PARTES DONDE SE ENCUENTREN LOS JÓVENES; EN LOS CENTROS DE TRABAJO DE ESTUDIO, EN LOS CUARTELES Y EN LAS CARCELES, Y EN LOS BARRIOS Y EN LOS PUEBLOS, ADOPTANDO FORMAS DIVERSAS QUE LA PROPIA INICIATIVA DE LOS JÓVENES ES CAPAZ DE ENCONTRAR; TAMBÉN EN EL EXILIO, EN LOS CAMPOS DE CONCENTRACIÓN DE FRANCIA Y ÁFRICA Y EN LOS PAISES DE AMÉRICA. LOS JÓVENES EXILIADOS TIENEN QUE UNIRSE Y MOVILIZARSE PARA AYUDAR A LA LUCHA DEL PAÍS Y PREPARARSE PARA VOLVER A EL, ARRASANDO TODOS LOS PELIGROS.

La Alianza de la juventud debe forjarse en primer lugar en la lucha en contra de los planes siniestros de Franco y de Serrano Suñer, que quieren lanzarnos a las órdenes de Hitler en su guerra con-

guerra contra la Unión Soviética y contra Inglaterra. No debemos permitir que los recursos de nuestro país sirvan a la causa de los oprimidos de Europa y aspirantes a dueños del mundo. No debemos permitir que los gobiernos fascistas nos lleven a una muerte vergonzosa para servir al fascismo alianciano.

La U.R.S.S. e Inglaterra al luchar contra la Alemania nazi, estan luchando tambien contra Franco por nuestra INDEPENDENCIA NACIONAL, por nuestra LIBERTAD TODO CUANTO LA JUVENTUD ESPAÑOLA PUEDE DAR A ESTA LUCHA DEBE HACERLO SIN REGATEAR NINGUN ESFUERZO.

NI SOLDADOS NI OBREROS, NI TRIGO NI ARROZ, NI MINERAL, NI CARBURANTE, NI ACEITE NI CARTUCHOS PARA LA ALEMANIA NAZI. TODA LA JUVENTUD DEBE ALZARSE COMO UN SOLO FUEGO PARA EVITAR POR TODOS LOS DIOS SIN REPARAR EN NINGUN SACRIFICIO. NUESTROS INDOLEGLES GUERRILLEROS ESTAN LLEVADOS A JUGAR A QUI UN PAPEL IMPORTANTE.

Por el contrario, tenemos que luchar para que se desmovilice la enorme maquina militar franquista colocada en pie de guerra para que se licencien aquellos que llevan mas de un año en filas, derrogando el decreto fascista que establece el servicio de dos años; por que se mejore el racione, el sueldo de los soldados, el regimen de retiro, la higiene en los cuarteles y se terminen con las humillaciones y malos tratos.

Tenemos que luchar para que los vivieres se distribuyan entre el pueblo para que se de trabajo a la juventud sin trato de inferioridad, por jornadas proporcionales al coste de la vida.

Los jóvenes campesinos que hoy trabajan de sol a sol por salrios irrisorios que han perdido las tierras que la Republica les dio, que no pueden alimentarse con los productos que obtienen con su sudor tienen que luchar contra estas jornadas inhumanas, por salrios justos, contra las riquezas y los impuestos, por la tierra que les fué robada.

En la España negra de hoy, las Universidades e Institutos han dejado de ser centros de estudiantes. El espíritu de Millan Estray preside las aulas de enseñanza, que se han convertido en cuartelos

dónde se forman los cuadros militares del franquismo. Debemos luchar por el renacimiento de la cultura, porque los centros de estudios no son patrimonios de unos pocos, y los jóvenes trabajadores o hijos de la pequeña burguesía puedan llegar hasta ellos; debemos luchar porque los más prestigiosos valores de la intelectualidad, de la ciencia y del arte español que hoy se encuentran encarcelados exiliados o simplemente "depurados" puedan volver a las aulas que solo ellos tienen derecho a presidir.

Las muchachas españolas, con su valor y dignidad como seres humanos y terminar con la situación de inferioridad en que el franquismo las ha sometido por su derroche al trabajo y al estudio en igüies condiciones que el hombre. Ellas deben luchar en primera fila para impedir que sus hermanos, novios, esposos o padres, sean enviados al matadero fascista.

Y como una de las consignas más sentidas de la juventud, aquella que está clavada en el corazón de la cualquier persona con sentimientos humanos, la consigna de la ! AMISTAD ! debe brillar en la bandera la Alianza Nacional de la Juventud como uno de los primeros objetivos a conseguir. Por todos los medios tenemos que intensificar la solidaridad entre nuestros hermanos rojos, impedir que el hambre y el frío chorre a los verdugos falangistas al trabajo de asesinarlos; Luchar para que no haya un solo fusilamiento más para que cese el terror. Nuestra unidad es el mejor mensaje de esperanza que puede llegar al fondo de las carceles y presidios. Por eso pensando con nuestros presos tenemos que reforzar cada día y ser leales a ella.

Para luchar por ese programa, llamamos a toda la juventud española a unirse en las filas de la Alianza Nacional, a sumarse en las filas inmensas del gran Frente Mundial Antifascista, de la Juventud a participar codo a codo con la Unión Soviética, Inglaterra y todos los países democráticos en la tarea de transcendencia histórica y decisiva para el futuro de la humanidad que significa vencer al monstruo hitleriano e inaugurar una época de libertad y progreso.

Pensamos que esta lucha, que esta guerra, no es como otras si no que es la guerra decisiva, la lucha final entre la libertad y la esclavitud fascista, ha llegado por tanto el momento de darlo todo, absolutamente todo, por la victoria.

Bajo las banderas de la Alianza Nacional de la Juventud marchemos resueltos y llenos de fe hasta aplastar a Hitler, hasta aplastar a Franco y hasta conquistar una vida digna para los jóvenes y las muchachas españolas.

**POR LA SALVACIÓN Y LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA  
POR LA LIBERTAD Y LA DEMOCRACIA. POR EL RESTABLECIMIENTO DE LA LEGALIDAD CONSTITUCIONAL QUE PERMITA A TODOS LOS ESPAÑOLES DECIDIR LIBREMENTE SOBRE SUS DESTINOS. POR LA REPÚBLICA.**

**JOVEN PATRIOTA, JOVEN ANTIFASCISTA! AGRUPATE BAJO LA BANDERA DE LA ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA!! SIGAMOS VALEROSAMENTE LA SENDA QUE NOS HAN LEGADO NUESTROS HEROES Y NUESTROS MARTIRES!**

**! VIVA LA U.R.S.S.! INGLATERRA Y TODOS LOS PUEBLOS DEMOCRATICOS!**

**! VIVA ESPAÑA LIBRE E INDEPENDIENTE! : VIVA LA REPÚBLICA!**

**VIVA LA ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA!**

Santiago Carrillo, Secretario General de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas.

Serafin Aliaga, Miembro del Comité Peninsular de las Juventudes Libertarias y ex-Presidente de la Alianza Juvenil Antifascista.

Eduardo Diaz Garcia, Secretario General de la Juventud de Izquierda Republicana.

Segis Alvarez, Secretario de organización de las juventudes Socialistas Unificadas.

Manuel Pestoriza, Secretario de Relaciones de Juventud de Izquierda Republicana y del consejo de la Alianza Juvenil Antifascista.

Fernando Claudio, Secretario de la Federación de las Juventudes Socialistas Unificadas.

Abella, del Comité Regional de las Juventudes Libertarias de Cataluña

A. D. Alejo, Presidente de la J. Republicana de Vigo. Federico Molchor, Secretario de la Federación

13

de juventudes Socialistas Unificadas.

Zarauza, Jefe de Aviación y joven católica vasco.

Ignacio Gallego, Secretario de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas y ex-secretario general de la Alianza Juvenil Antifascista.

Rafael Fernández, Secretario de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas de Asturias y vice-presidente de la Agrupación Socialista de Asturias.

Ordeas, del Comité Regional de las Juventudes Libertarias de Cataluña,

Wenceslao Colomer, Secretario General de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas de Cataluña.

Ezequiel Ureña, Miembro de la Comisión Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores de España.

Trinidad Tirrjós, de la Comisión Ejecutiva de la Federación de Juventudes Socialistas Unificadas.

Manuel Tagueña, Teniente Coronel Jefe del XV Cuerpo de Ejército Republicano, Presidente de la Unión Federal de Estudiantes Hispánicos.

Ángel Tojera, Comandante de Carabineros.

Rubén Ruiz Ibarruzi, soldado del Ejército Republicano Tchiente del Ejército Rojo condecorado con la medalla del valor de la República Española y con la orden de la Bandera Roja de la U.R.S.S. por su heroísmo en el frente Oriental.

Francisco Romero Marín, Jefe de la 30. División del Ejército Republicano.

Artemio, Comandante Jefe de Brigada del Ejército Republicano.

Merino, Teniente Coronel Jefe, Jefe de la 35. División del Ejército Republicano.

Maximo Huete, Comisario de División del Ejército Republicano.

Eduardo García, Jefe de Brigada del Ejército Republicano.

Moncho Barrica, Dirigente de la Comisión de Educación del Soldado del Centro.

Felipe M. Arconada, Dirigente de la Comisión de Educación del Soldado del Ejército del Ebro.

José Bardasana, Pintor. Presidente del Club Ju-

venil Español.

R.G. Manzano, de la Dirección del Club Español.

Oscar Manzano,

Armando Vayo, de la Dirección del Club Juvenil Español.

Alvaro Lopez, Capitan de Ingenieros del Ejercito Republicano y de la Dirección del Club Juvenil Español en Mejico.

Inselmo Ortiz, Presidente de la Delegación de la Unión Federal de Estudiantes en Mejico.

Cortega, de la Dirección del Club Juvenil español.

Angelita G. Manzano, de la Dirección del Club Juvenil Español.

Luis Garcia,

Pepita Vazquez,

( siguen mas firmas)

JOVENES ESPAÑOLES POR TODOS LOS MEDIOS AYUDAD  
EN VUESTRO PERIODICO "LA LINZIA".

=:=-:=-:=-:=-:=-:=-:=-:=-

La importancia de este manifiesto para todos la juventud española, y en particular para la de la zona ocupada ha de ser la plataforma de realizaciones que nos permitira desarrollar nuestra acción para precipar el hundimiento del fascismo hitleriano y la Reconquista de nuestra Patria.

Su contenido constituye para las amplias masas de nuestra juventud un formidable valor politico, por las tareas inmediatas que encierran. Por eso en estos momentos cuando las enormes dificultades porque atraviesa el imperialismo italo-germanico se hacen sentir por todos los paises invadidos, llamamos a la responsabilidad historica que todos juntos aceptamos, en defensa de nuestros postulados juveniles en defensa de nuestros anhelos nacionales y sociales.

Los jóvenes de la zona ocupada, por las enormes posibilidades de acción contra el enemigo comun que poseemos a nuestro alcance hemos de afrontar con audacia e intrepidez los obstáculos morales y materiales que los bandidos nazis y sus satélites vasallos de Vichy quieren interponernos en nuestra ruta:

Ahora mas que nunca, cuando los momentos son decisivos para decidir nuestro porvenir, hemos de ocupar nuestro lugar en la lucha contra el fascismo, y cogiendo como punto de partida los grupos de Alianza Nacional que representando a los intereses de toda nuestra juventud desenvolveran una verdadera resistencia activa a los planes de los explotadores criminales nazis en los lugares de trabajo. Exigiendo aumento de salarios racionamiento alimenticio, reducción de horas de trabajo y condiciones superiores de alojamiento; garantías de seguridad contra los bombardeos de R.A.F. y en general todos los movimientos reivindicativos que tiendan a amplificar las complicaciones de las empresas de "nuevo orden Europeo" que empieza por someter al esclavizamiento mas obsoleto a los jóvenes trabajadores de los "chantiers" y fábricas.

¡El enemigo no concede nada! es solamente ante la fuerza colectiva que se puede hacer retroceder y arrancarle nuestras reivindicaciones!!.

Pero éso no es todo, los jóvenes españoles deben de asentar los mas duros golpes al enemigo, saboteando no solo el trabajo si no los medios de trabajo y todo lo que pueda ser de alguna utilidad para los fascistas alemanes.

Los jóvenes de nuestro pueblo deben de conducirse como dignos continuadores de los heroicos guerrilleros que en los montes de España hicieron retroceder a las tropas invasoras de Napoleon, como los que mas tarde, durante nuestra guerra de independencia contra los Italianos y Alemanes, han surcado los cañones de la retaguardia franquista volando comboies y puentes haciendo la vida imposible a los sanguinarios fascistas españoles.

Hoy cada joven español debe de tener como fundamental preocupación, como una obsesión constante

la acción directa contra los alemanes destruyendo incendiando los materiales que alimentan el fuego de la guerra de Hitler que sirven al abastecimiento de la intendencia del ejercito de bandidos y asesinos del III Reich. Cada joven debe de acostarse al final de la jornada con la satisfacción del deber cumplido, al haber realizado un acto de sabotaje o una reivindicación colectiva resuelta favorablemente. El joven que se sustraer por poco que fuera a la conducta antifascista, a la acción directa y al sabotage, retarda el retorno de la República Española y la libertad de nuestro pueblo!

**¡Jóvenes españoles, a la acción!**

**Sabotaje!! Muerte al enemigo!!**

Recordad que la libertad es el pan que los pueblos ganan con el suor de su frente.

La justa lucha que adopta la juventud española al unirse en un vasto movimiento que agrupa a todas las especies de juventudes juveniles de España en un comunismo sentimiento de independencia patria, no es más que para derribar la opresión franquista y la tiranía vasalla del fascismo internacional.

LA ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA, encuentra en las palabras del Dr. Negrín pronunciadas el 19 de Julio de 1937 en Londres el fiel exponente de sus más nobles aspiraciones.

Decía el Dr. Negrín:

"Llegará momento en que el engendro de la pezuña de Hitler pase la cuenta a quienes firmaron un pacto de sangre con el Belcebú contemporáneo. Para entonces DEBEMOS ESTAR PREPARADOS TODES LOS ESPAÑOLES Y PREPARADOS QUIERE DECIR UNIDOS."

Si Hitler triunfara, España, como las demás naciones de Europa y del mundo, se vería cometida a la más abyecta esclavitud sin vislumbre de redención posible. Por obligación patriótica y por nuestro egoísmo personal, es nuestro deber de españoles no hacer nada que pueda favorecer al enemigo. ES DEBER NUESTRO HACER TODO LO POSIBLE QUE PUEDA DANAR A

LA BESTIA APOLITICA DEL FASCISMO? el mayor peligro que ha conocido la humanidad desde que tiene historia.

” NOSOTROS DONDE PODAMOS Y COMO PODAMOS, CON PALABRAS Y CON HECHOS, ! CONTRIBUYAMOS AL APLASTAMIENTO DEL MONSTRUO HITLERIANO”

” Y NO HEMOS DE SOCUMBIR. ! HEMOS DE TRIUMFAR! nos acompañan las democracias progresivas del mundo entero. Los fines de la lucha valen la finalidad de la obra. Pensemos en Chiang-Kai-Shek, el hombre tenaz y habil que simboliza una cultura de milenios, que ha sabido asimilar la nueva civilización. Pensemos en Churchill, estadista obstinado y claravidente que al salvar al pueblo britanico con su importunabilidad ante lo que parecia catástrofe inevitable, ha salvado a Europa y el mundo en uno de los mas criticos periodos de esta guerra; el hombre que arrinconando perjuicios, ha demostrado que las tradiciones valen por lo que ensilencian de vitalidad y empuje. Pensemos a Roosevelt, demócrata sincero, que ha sabido despertar su pueblo haciendole sentir un peligro que parecia remoto, y ha descubierto que las naciones bien dirigidas saben dar ejemplo de desinteres y grandeza que parecen leyendas. Y PENSEMOS EN STALIN, EL GRAN AMIGO DE ESPAÑA, guia de un magnifico pueblo hermano por cuyo éxito completo, en la epopeya lucha de estos instantes, hacerlos fervientes votos, paladin de una nueva civilización. Stalin, cor quien, sean cuales fueren las discrepancias ideológicas, todos todos los hombres demócratas y liberales comparten un comun anhelo de encontrar para la civilización nuevos modulos y progresos! ”

El discurso del Dr. Negrín que simboliza el sentido de todo el pueblo español y en particular de toda la juventud española termina asi:

” Un mundo mejor será la cosecha de tantos sacrificios, España, en un concierto supernacional, sabi encontrar su puesto. Ya lo ganó en la lucha y lo recuperará aun mas”.

## SALUTACION A LA PRENSA CLANDESTINA HERMANA.

Al aparecer, ALIANZA, saluda fraternalmente a los organos y portavoces juveniles de la emigración española, que con su clarividente contenida y su noble tarea, orienta a toda la juventud española y de las diferentes nacionalidades, por el justo camino de la Alianza Nacional de la Juventud Española, para la reconquista de España.

ALIANZA debe llegar a todos los jóvenes españoles. Reproduce este número, aunque sea a mano.

Dale a leer.

Entregalo para que lo hagan circular.

Dejalo en el bolsillo del que no conozcas bien.

JOVEN esta es tu tarea.

Asin como los otros diferentes organos antifascistas que dirigen la lucha del pueblo español.

ALIANZA, saluda a los organos de la zona libre Alianza (edición de la zona libre)

Juliol, diari dels jo ves catalans

Juventud de España,

Reconquista de España

Y de la zona ocupada:

Joventut en peu!! organ de l'amigració jovenivola catalana.

España Popular, organo de la emigración española.

Catalunya, organ d'orientació politica del P.S.U.-deC.

escuchad las  
misiones especiales  
de radio Moscú  
ondas cortas  
43 m., 18.30 h.

!! JOVENES ESPAÑOLES !!

SUSCRIBIR para ALIANZA  
es fomentar la UNIDAD de to-  
da la juventud, es identifi-  
carse con nuestros postula-  
dos